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ATA Nº 01- CONSELHO DE CAMPUS - CONCAMPUS 2024

Pautas:

1. Matriz orçamentária para 2024.
2. Calendário administrativo 2024.
3. Alteração do calendário acadêmico Integrado 2024 - Sábados letivos.
4. Deflagração do processo eleitoral para membros do CONCAMPUS.

Aos oito dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se presencialmente, no
Instituto Federal Catarinense- Campus Fraiburgo, situado na Rua Cruz e Souza, 89. Centro; os
Membros Natos: Vanderlei Cristiano Juraski, Luis Cláudio Villani Ortiz e Douglas Carlesso;
Conselheiros de Campus: Jacob Michels, Débora Costa Pires, Sandra de Fátima Lucietti,
Rivanildo Matos Santos Conselheiros Discentes: Fábio Pereira Lemos, para a primeira
reunião ordinária do Conselho de Campus. Vanderlei iniciou a reunião saudando e
agradecendo a disponibilidade de todos, após isso foi feita a leitura da ata da reunião
anterior. Em seguida, Vanderlei comentou sobre as melhorias feitas no Campus nos 100
primeiros dias de sua gestão, como cantina, troca do telhado, entre outros. Ademais,
abordou sobre o início da concessão da cantina onerosa, e também a finalização de manual
interno para alimentação, incluindo prato feito. Sobre as mudanças na gestão, abordou que
as trocas são feitas por extrema necessidade, ou, a pedido. Agradeceu o trabalho realizado
pelo servidor Rafael Sens à frente da Coordenação de Gestão de Pessoas, e mencionou que
sua saída foi feita a pedido. Além disso, agradeceu a disponibilidade do servidor Willian em
assumir a CGP. Passou-se, assim, para a primeira pauta. O conselheiro Douglas explanou
sobre a matriz orçamentária do Campus, com todos os orçamentos para o exercício de 2024
e tudo que será estimado para ser executado, como exemplo temos cerca de R$16 mil reais
para capacitações, bolsas de estudo de cerca de R$90 mil reais para pesquisas, ensino e
extensão. O conselheiro Jacob teve dúvida sobre alimentação: se será feito no Campus ou
será distribuída essa alimentação (prato feito). Vanderlei discorreu sobre e, com os devidos
pontos a serem estipulados na licitação, podem ser feitas em uma das duas formas. A seguir,
passou-se para a segunda pauta, calendário administrativo 2024; Vanderlei iniciou
mostrando o calendário contendo eventos, feriados, conselhos e reuniões de todo o ano. O
conselheiro Luis solicitou a inclusão de outorga de grau do curso subsequente em
administração para o mês de agosto (e não em dezembro), como estava mostrado no
calendário. Fábio, discente, comentou sobre a falta de professores por motivo de greve e se
haverá problemas com a formatura dos cursos em dezembro. O Conselheiro Luis avaliou que
se a greve se estender muito, afetará, sim, os cursos. O conselheiro Jacob mencionou que,
com otimismo, não afetará os cursos, pois há disciplinas ministradas com antecedência, dos
docentes que não aderiram à greve. Votação: unanimidade para todas as solicitações. Além
destes assuntos relacionados ao calendário acadêmico, o conselheiro Rivanildo comentou
que a Semana Acadêmica, prevista para os dias 22 a 26 de abril, foi suspensa devido à greve
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de alguns professores. O acadêmico, adentrou-se sobre questões relativas à greve, como
posto pelo conselheiro Rivanildo, como atraso e mudanças no calendário. A conselheira
Débora expôs sobre a inclusão do simulado do ENEM no calendário acadêmico. Vanderlei
comentou que não é necessário pois como é projeto de extensão, não é obrigatório, e sendo
assim, dos discentes não podem ser exigidos a presença. Débora propôs inclusão de sábado
letivo neste projeto de extensão, já incluindo a terceira pauta. A conselheira Sandra entende
como sábado não letivo, já que também é aberto à comunidade externa e é fora da matriz
curricular; não há como exigir que um aluno venha no sábado sem transporte. O conselheiro
Jacob dialogou que é muito importante o projeto do enem, aulões, já que, além da greve,
talvez deverá ter sábado letivo. Não serão decididos nesta reunião sobre sábados letivos,
mas formar um grupo de trabalho para verificar a possibilidade e viabilidade de ter sábados
letivos. O próprio campus pode decidir se pode ter sábados letivos. Luis fala sobre dar os
encaminhamentos e realizar a análise desta possibilidade. O GT fica responsável pelo Luís e
futuramente os demais servidores que forem instituídos. Próxima pauta, novo processo
eleitoral do concampus: discentes, egressos, pais. É necessário fazer o edital para escolha
destes representantes. Conforme a resolução do CONCAMPUS o Conselho de Campus se
transformará também em comissão eleitoral para eleger estes membros. A definição será
feita posteriormente. Foi explanado sobre um assunto fora da pauta, trazida pelo
Conselheiro Luis: uso de celular em sala de aula. A conselheira Sandra fala, analisando que o
celular está sendo utilizado para denegrir a imagem de docentes, captando docentes em
sala de aula, gerando reclamação formal dos docentes do ensino médio. Há um
descontentamento de docentes quanto ao mau uso de celulares de alunos. Será verificada a
possibilidade de restrição de celulares em sala de aula no ensino médio. No ensino médio
estão denegrindo por meio de redes sociais para a comunidade externa. Ponderar sobre um
regulamento para a liberdade do docente optar ou não pela utilização dos celulares. Além
de formas de conscientização do uso do celular. Concluído que a ideia será compartilhada no
colegiado de curso. Por fim, o conselheiro Jacob citou sobre o curso Técnico em
Enfermagem, considerando dar início aos estudos para implantar no Campus. Todos foram
favoráveis à criação de comissão para início do curso subsequente. Assim, a reunião foi
encerrada às dezessete horas e vinte e seis minutos nesta data. Eu, Suelen Graff, lavrei e
assinei essa ata.


